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Kedves Barátaink !   
 
A november az emlékezés hónapja. Ünnepeljük szentjeinket, gondolunk elhunyt 
szeretteinkre, családtagjainkra, emlékezünk az 56’-os forradalom mártírjaira, és imádkozva 
kérjük Szent Erzsébet pártfogását.  

 
 
GAUDE FELIX PANNONIA   
Szent Erzsébet himnusz 
 
 1. Vigadj, boldog Pannónia, mert Krisztus téged így 
szeret: zengjen a himnusz dallama, mondjál 
szívedből éneket.  
 2. Hiszen belőled származott Erzsébet ékes 
asszonyunk, ki minden földit elhagyott, mert hívta 
Krisztus, jó Urunk. 
 3. Királyi házba küldetett, de Isten kedves lánya 
lett, ezrek közül őt lelte meg, s vezette így az égi 
kegy.  
 4. Ámul, vigad Türingia, természet rendje változik, 
csodákat láthat sok fia, gyakran, ha ő imádkozik.  
 5. Halott nyer újra életet, betegbe épség 
visszaszáll, a béna bátran lépeget, s vakot világít 
fénysugár.  
6. Méltó dicséret áldja őt, dicsérje szó és zengje dal, 
ő pártfogónk az Úr előtt buzgó imádságaival. 
 7. Dicsérjük, áldjuk az Atyát, s a Szentlélekkel 
Egy-Fiát, hogy bűneink bocsánatát megnyerjük, s 
majd az ég honát. Ámen.  
 
Latin szövegét névtelen magyar klerikus írta a XIII. 
században. Fordította: Csanád Béla M 

   Szent Erzsébet szobra Budapesten a 
                 Rózsák terén 
 

CCCCOVOVOVOVIDIDIDID----19191919        
Sajnos a járvány továbbra is aktualitás. Ismét szigorú intézkedésekre volt szükség, amelyek 
legalább november 30-ig érvényesek. Az újabb rendelkezés szerint a templomok nyitva 
maradnak, de november 3-tól a plébánosok nem celebrálhatnak nyilvános misét a hívek 
jelenlétében. Ebben a hónapban tehát nem lesz vasárnapi mise, de az interneten követhető 
egy-egy templomi szertartás. A Sainte-Elisabeth de Hongrie templom plébánosa, Sebastien 
Waeffler atya szerkesztett egy youtube programot, amelyen élő közvetítésben követhető a 
szentmise hétfőtől szombatig 12 óra 30 perckor és vasárnap 11 órakor :  

http://video.sainteelisabethdehongrie.fr 
Az idén tehát a hagyományos francia-magyar Szent Erzsébet mise elmarad. 
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BUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRŐL KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK  L KAPTUK      
 
a Szent Erzsébet ünnephez kapcsolódó két youtube felvételt :  
Sárospataki Szent Erzsébet-ház, a Római Katolikus Egyház Gyűjteménye 
https://www.youtube.com/watch?v=1vKZlcDSHR4 
 

- November 19-e Szent Erzsébet ünnepe. Nem lehet véletlen, hogy a pápa az Árpád-
házi királylány emléknapjához kapcsolta a szegények világnapját. Ferenc pápa 
tavaly, az irgalmasság szentéve végén hirdette meg ezt a világnapot azzal a céllal, 
hogy a keresztény közösségek az egész világon egyre inkább Krisztus szeretetének 
konkrét jelei legyenek a szegények és rászorulók számára. A szegények első 
világnapja alkalmából írt üzenetét ezzel a mondattal zárta: „A szegények nem 
problémát jelentenek, hanem erőforrást, amelyből meríthetünk, hogy az Evangélium 
lényegét befogadhassuk és megélhessük.” 

 

Liszt Ferenc: Szent Erzsébet legendája – Oratórium, MÜPA-ból, előtte érdekes 
beszélgetés a mű keletkezéséről. Az Oratórium a felvétel 15.21 percénél kezdődik. 
https://www.youtube.com/watch?v=moVA9O24xoY 

    
KKKKÖLTSÉGEKHEZ ÖLTSÉGEKHEZ ÖLTSÉGEKHEZ ÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁSHOZZÁJÁRULÁSHOZZÁJÁRULÁSHOZZÁJÁRULÁS    

 
A Missziót a járvány miatt be kellett zárni, nem gyüjthettünk perselypénzt, le kellett 
állítani a büfét, és nem tudjuk megtartani a karácsonyi vásárt sem. Ennek 
következtében jelentősen csökkent és továbbra is csökkenni fog a bevételünk. A 
fenntartási költség azonban nem lesz kevesebb. Fizetni kell a közös költséget, a villanyt, a 
lakásadót, stb. Az Érsekség meghirdette az őszi adománykérő kampányt, mert a templomok 
csak a hívek támogatására számíthatnak. Ehhez a kampányhoz csatlakozunk mi is azzal a 
kéréssel, hogy most különösen tekintsék szívügyüknek a Misszió anyagi támogatását. 
Mellékeljük a hivatalos prospektusokat. A Misszió javára kiállíott csekk szövege : Mission 
Catholique Hongroise – ADP.   
 
Köszönetet mondunk azoknak a híveinknek, akik ebben a nehéz időszakban sem 
feledkeztek meg a Misszióról, és segítségünkre siettek, küldtek egy csekket, rendezték az 
egyházi adományukat, vagy az ADP számlánkra átutalták a támogatásukat.  

 

HÍREINKHÍREINKHÍREINKHÍREINK    
 

Az Életünk havilap új főszerkesztője, Varga Gabriella. Ha ő nem vállalkozott volna erre a 
nehéz feladatra, az újság megszünik, mert csődbe ment a régi szerkesztőség. Ahhoz, hogy 
sikeresen működhessen, tudnia kell többek között, hogy januártól hány példányban 
rendeljük meg Franciaország felé az újságot. A postai költség jelentősen emelkedett, 
ezért az egy évre szóló előfizetési díj 30 euró. Kérjük, hogy aki továbbra is igényt tart 
erre az egyetlen magyar nyelven terjesztett katolikus újságra Franciaországban, 
december 15-ig küldje el a Misszió javára kiállított (Mission Catholique Hongroise)                     
30 euró összegű csekket, a hátára írva „Életünk”. (ADP megjelölés nélkül). Előre is 
köszönjük a határidőn belül beérkező csekkeket ☺. 
Az újsághoz mellékeltek egy kérdőívet is. A szerkesztőség szeretné megismerni az olvasók 
megelégedettségét. Kérik, hogy válaszoljanak a kérdésekre és küldjék vissza, online is 
megoldható a következő linkre kattintva : 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd7nwd2haCW94E2qUtzcnjr04J_Uz_C
20c3wxZSWzBuOyyOrg/viewform 

 
Sok szeretettel és imával,             
                                                                                               az Egyháztanács tagjai 


